
 
 
 
 
 
 
 

 
Θέμα: «Ανακοίνωση στήριξης συναδέλφων για ψευδείς κι ανυπόστατες 

κατηγορίες.» 

 
Είναι κοινά παραδεκτό ότι στη σημερινή κοινωνική συγκυρία το λειτούργημα του 

εκπαιδευτικού βάλλεται από κάθε πλευρά και τείνει να γίνει βορά στα μέτρα και στις 

προϋποθέσεις που το ευρύτερο πολιτικό, κοινωνικό, επιχειρηματικό και δημοσιογραφικό 

κατεστημένο ορίζει. Ο ιερός θεσμός του εκπαιδευτικού σήμερα απαξιώνεται στα μάτια της 

κοινής γνώμης παρά το τεράστιο δυσανάλογο έργο που αυτός προσφέρει στην αναδόμηση, 

ανασυγκρότηση και αναδημιουργία ενός κόσμου, στον οποίο οι αξίες και τα ιδανικά τείνουν 

να αποτελέσουν σταγόνα στον ωκεανό. Όλα αυτά μπορεί να μοιάζουν θεωρητικά αλλά 

μόνο έτσι δεν είναι τα πράγματα, αν μπούμε στη διαδικασία να αναρωτηθούμε γιατί τόσο 

μεγάλη εμπάθεια και στόχευση των ΜΜΕ προς τον κλάδο των εκπαιδευτικών, που ειδικά 

τα τελευταία χρόνια βάλλεται με όρους κοινωνικού αυτοματισμού.  

 

Δυστυχώς, γίναμε μάρτυρες μιας τέτοιας μεθόδευσης εις βάρος Δημοτικού Σχολείου της 

πόλης μας, του οποίου η διευθύντρια και μια ακόμα συνάδελφος κατηγορήθηκαν ψευδώς 

για συγκάλυψη γεγονότος ιατρικού χαρακτήρα. Συγκεκριμένα, η σελίδα hxonews.gr, άκριτα 

κι ανυπόστατα δημοσίευσε για ακόμα μία φορά πληροφορίες κατασκευάζοντας δική της 

«είδηση» χωρίς να έχει επικοινωνήσει με τη διεύθυνση του σχολείου ή/και με την 

εκπαιδευτικό, όπως θα έπρεπε κι όπως ορίζουν οι αρχές δεοντολογίας του 

δημοσιογραφικού επαγγέλματος ώστε να ενημερωθεί ορθά κάνοντας αντικειμενικό 

ρεπορτάζ.  

 

Με λύπη μας διαπιστώνουμε πως στην προσπάθεια να δεχτεί το σάιτ μερικά κλικ 

παραπάνω δεν τηρείται η στοιχειώδης δημοσιογραφική δεοντολογία της εξακρίβωσης και 

διασταύρωσης της είδησης, μεταφέρονται ανακριβείς πληροφορίες, δημιουργούνται 

λάθος εντυπώσεις, προσβάλλεται η τιμή κι η υπόληψη εκπαιδευτικών ενώ παράλληλα 

προκαλείται αδικαιολόγητη αναστάτωση.   Αποκαθιστώντας την αλήθεια ενημερώνουμε 

πως, η διεύθυνση του σχολείου καθιστά σαφές ότι έχουν ακολουθηθεί το σύνολο των 

νόμιμων διαδικασιών και η πιστή εφαρμογή των προβλεπόμενων πρωτόκολλων.  Από την 

πρώτη στιγμή ήταν ενήμεροι ο διευθυντής εκπαίδευσης, η υπηρεσία υγείας καθώς κι ο 

σύλλογος διδασκόντων της σχολικής μονάδας.  
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Ως Σύλλογος Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης «Μαρία Λιουδάκη»:  

 

1. Στηρίζουμε τη Διεύθυνση του σχολείου και την συνάδελφο που ψευδώς κατηγορήθηκαν. 

2. Καταγγέλλουμε την απαράδεκτη στοχοποίηση που υπέστησαν οι συνάδελφοι μας. 

3. Απαιτούμε από τη συγκεκριμένη ιστοσελίδα, να ανακαλέσει ζητώντας συγγνώμη τόσο 

από τους αναγνώστες της όσο κι από τις εκπαιδευτικούς που αδίκως διαπόμπευσε.  

4. Παράλληλα,  προτείνουμε την επόμενη φορά που θα θελήσει να δημοσιεύσει κάτι 

σχετικό με την εκπαιδευτική κοινότητα να έρχεται σε επαφή με όλες τις πλευρές και τους 

εμπλεκόμενους με μοναδικό στόχο την καθαρή και έντιμη δημοσιογραφική δραστηριότητα.  

 

Για το Δ.Σ. 

Η Πρόεδρος                     Ο Γενικός Γραμματέας  Τα μέλη  
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